MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH B

’& OYANNO EPTAZIAZ B K.1.3
ENOTHTA : EuBadd emmimedwyv oXnUATWV
Ta&én : B Nuuvaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOPO MOBNTA e Hu/via oo

1. Aci€te 611 0g KABe Tpiywvo, h didueococ Xwpilel To Tpiywvo ot dUo
Tpivwva pe ioa eppadd (1oeuPpadika).

2. AUo Tpiywva éxouv koivih pdon BI kai o1 kopupéc Toug A kai A
ppiokovTtal oc cuBcia £ TtapdAAnAn mpog Tn Pdon BT, Aci€te 611 Ta Tpiywva
éxouv ioa eupada.
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3. Av 1 kai O civai o1 diaywvieg eVOC TETPATIAEUPOU, TTOU TEUVOVTAI KADETA,

0, - 0.
. ’ ) , ’ 1 2
va deieTe 0TI To epPadov Tou TeTpamAeUpou givar ¢ E = 5

4. Tpamélio ABTA éxel eppadov 84cm?. Av n HIKph Ppdon Tou gival X cm Kdi
n HeydAn (x+2)cm, ev) To UYog Tou 4cm, va UTTOAOYIOETE TO HAKOG X Kdl TIG

pdoeic Tou.
>

:
A Z x+2 r
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5. Tpamneliou ABTA o1 diaywvieg Tépvovtar oto K. Acifte 611 (AKA)=(BKI).
>

6. Tpameliou ABIA (AB//TA), civai M To péoo Thg AA. Acite 611 :
(ABM) + (TMA) = (BMT) = 3 (ABTA)
>
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7. 1o TeTpaywvo ABTA, deifte o611 : (ABM) + (TMA) = (BMT) = 3 (ABTA).
>

A B
4
4 4
M
A -4 r

8. YmoAoyioTe To epuPpadov Tou TApakATW GXAHATOG.
>

B
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